

# 对照标准 督促整改

## 平桥区卫生计生监督所扎实开展卫生专项整治

信阳消息(张凡 钟凯)建设国家卫生城市,守土有责。平桥区卫生计生监督所认真履行承担的工作职责,扎实开展城区公共场所卫生专项整治。

该所及时召开公共场所卫生专项整治工作会,部署迎接国家卫生城市复审公共场所卫生专项整治工作任务。成立三个公共场所卫生专项整治小组,分片包干,责任到人。向单位干部职工和公共场所业主深入宣传迎接国家卫生城市复审的任务和意义,同时利用新闻网站和微信公众平台对专项整治情况进行及时报道,强化了工作人员和公

共场所业主的创建意识和参与意识。对照《公共场所卫生管理条例》和《公共场所卫生管理条例实施细则》,对城区内公共场所业进行全覆盖监督检查,重点检查亮证经营、从业人员持健康证明上岗、公共用品消毒制度落实、公共场所控烟和场所内卫生状况等,督促指导公共场所门店建立完善内部管理、索证索票、消毒登记等台账资料,对未按规定健全制度的公共场所门店下达卫生监督意见书,对不具备整改条件的门店予以取缔。在公共场所业大力推行卫生监督量化分级管理,进行量化分级打分,根据

评分结果评定信誉等级,已评定B级36家,C级342家。

截至近日,平桥区卫生计生监督所共出动执法人员200余人次,检查宾馆、美容美发店、浴室、休闲娱乐场所等公共场所门店460户次,现场规范整改到位42户,责令限期改正210户次,查处无证经营30户,统一印制并免费发放公共场所卫生管理制度、卫生信誉度等级标示牌、公共物品消毒记录本900余份。

建设国家卫生城市  
提升市民幸福指数

# 讲规矩 守纪律 诚履职

## 市第四人民医院召开党风廉政建设建设工作会

信阳消息(刘珍珍)近日,信阳市第四人民医院召开2017年党风廉政建设建设工作会。

会议首先传达了省纪委关于违反中央八项规定精神问题的通报,平桥区纪委《关于对全区9起典型案例的通报》。与会人员共同学习了平桥区第五届纪律检查委员会第二次全体会议的工作报告,并从医院工作实际出发,总结2016年度医院纪检组的工作情况,强调2017年度医院纪检组的工作重点,严明政治纪律,引导党员干部牢固树立四个意识,即核心意识、政治意识、大局意识、看齐意识。认真组织学习一准则一条例一规则,医德规范、九不准等。加强廉洁风险防控,健全完善权力约束机制,使医院全体党员领导干部,讲规矩、守纪律,坚守初心,忠诚履职,共同营造医院风清气正的良好局面。

会议强调,大家一定要提高认识,认清形势,强化“一岗双责”,敢于管理、敢于担当;严格执行医院的各项规章制度,对不敢为、不会为、不作为者进行处理;强调医院反腐败工作的重点领域,坚决打击和杜绝药品耗材回扣提成现象,收受红包现象、吃拿卡要现象,开虚假证明现象,B超鉴定性别现象,酒驾醉驾现象等等,保证政令畅通,有令不行,有禁必止,从思想上、行动上抓好落实,确保医院的各项工作保质保量完成。

会上,各党支部书记和科室主任按要求分别签订了《党风廉政建设目标责任书》和《行业作风建设目标责任书》。

# 鼻炎患者的三大注意事项

初春时节,天气忽冷忽热,鼻炎患者就开始遭罪了,不是鼻塞流涕就是头晕脑胀记不住东西,严重影响生活质量。下面简单介绍一下鼻炎患者的三大注意事项。

### 避免感冒

得了鼻炎之后,本身就很容易感冒,因为自己的免疫力较一般人低,很容易受到感冒病毒的侵袭,而且一旦自己感冒以后,鼻炎的症状就会加重,反而更加难受。鼻炎应该注意些什么?所以在平日里,尽量让自己不要感冒了。还要注意气候变化,得了鼻炎,就要注意气候的变化,冷热的变化,就容易使得鼻炎的症状加剧。

### 环境质量

保证所在环境空气质量,环境的卫生。鼻炎应该注意些什么?因为自己的免疫力不强,抵抗外来细菌的入侵能力自然较弱,所以要保证工作、生活的环境空气清洁,有良好的通风,避免滋生有害细菌,积累灰尘等等。

### 少吃辛辣、生冷食物

得了鼻炎,要注意少吃辛辣的食物,生冷的食物也要少吃,因为它们会刺激鼻炎的加剧。(胡庆芳)



## 扮靓工作环境

3月22日下午,市精神病医院团支部组织青年团员志愿者来到院绿化区,开展了义务活动。在活动现场,青年志愿者自发分组,各有分工,有的挥锹松土,有的清理杂草,有的清理石头,活动如火如荼地进行着。经过大家的共同努力,百余米的绿化带清理完毕。

李梦飞 摄

# 为让94岁患者获新生……

邓冬梅 朱晓红 甘泉

3月11日,信阳职业技术学院附属医院骨科二病区接诊了一位94岁高龄的骨折患者:谭奶奶四天前因摔伤后左髌部疼痛,经检查确诊为“左股骨转子间骨折”,家属为其在本市多家医院求医,均因其年龄大,手术风险高而不敢收治,后辗转来到该院。接诊后,张楷利副主任医师第一时间对老人进行诊治,面对如此高龄的患者,是手术还是保守治疗?风险可以规避,生命更需要挽留!根据患者病情的特殊性,杨军主任、张楷利医生、王坤医生这三位经验丰富的骨科专家,根据患者情

况多次进行讨论,最终决定为谭奶奶实施新型股骨近端髓内钉内固定(PFNA)手术,此手术方式切口小、术程短,且术后因骨折固定牢靠,患者疼痛大大缓解,可早期床上活动及下地行走,有效减少卧床并发症的发生,非常适合谭奶奶这种高龄患者。随着术前相关检查的完善,新的问题也逐渐出现,胸片提示:双肺间质性肺炎,心电图及彩超提示心功能不全,肺功能检查更是因为老人力衰耳背无法进行!手术要停?不,全院都动起来了,心内、呼吸等相关科室的会诊及时到位,手术麻醉科杨泳主任更是亲自下到病房跟骨科团队一起进

术前医疗评估,制定出缜密的手术方案。

3月15日是谭奶奶手术的日子,她的子女儿孙焦急的在手术室外等待……一个小时,手术开始到结束的时间,也是老人获得新生的时间!

在老人术后的康复过程中,骨科护士长曹蕾带领她的护理团队也给予了老人无微不至的关怀和精细的护理。正因为术式的正确选择,老人术后第一天下肢的疼痛已明显缓解,并可以于床上侧身,术后第二天便可以在床上坐起了。3月20日是老人出院的日子,奶奶高兴地逢人就说:“好,好,这里的孩子们好得很!”

鼻炎久治不愈  
龚庭鼻炎馆  
免费检查 免费体验

长按二维码添加好友

沁河店:新华西路良友宾馆粮食局对面鑫鑫广场A区  
平桥区:平中大街实验小学中原银行旁巷内大别山商场  
电话:17637602637 (微信同号)

## 信阳市精神病医院 专栏

### 公告

信阳市精神病医院根据政策减免贫困患者费用:

- 1.持低保、五保证减免自付费的30%;
- 2.参保参保自付费超8000元的减30%;
- 3.一户多人患病减免自付费的50%;
- 4.住院治疗者符合规定可免费评残。

电话:0376-6332345

## 信阳市眼科医院 专栏

### 飞秒激光根治近视到信阳市眼科医院

咨询热线:400-9919-116 6227741

微信服务号:xsyky0376

网址:www.0376eye.com

院址:信阳市人民路31号

信阳现代男科医院  
关爱男性健康 112 享受幸福生活  
专解男题  
信阳男科专线: 6565 888